Protokoll der Dorfratssitzung am 24.3.2021
Anwesend: Jasmin Schels, Sophie Rio, Gregor Seifried, Xenia (Gast), Moritz Kollmer, Valeria Guppert, Amelie Streicher (Gast), Line Hellwig, Luisa Vögele, Michelle Trifonov, Anika Grüner, Gregor Stahl (Protokoll); Sinthujan Surenthiran, Fatou, Anne Abraham, Larena Hees; später: Ivo. 
TOP 1 HVV Wankheimer Täle 1
Xenia will Haussprecherin werden. Erörterung der Aufgaben. Termin nächsten Mittwoch wird vorgeschlagen, also der 31.3.21, 20 Uhr. 15 Stimmen dafür.
TOP 2 Finanzen
Der Finanzverein hat wieder Zugriff auf die Konten. Aufwandsentschädigungen wurden überwiesen. Quittungen bitte weiterhin an Sinthujan als Foto schicken. Ein neuer Quittungsbogen ist erstellt, soll online gestellt werden. 
Heinrich? verwaltet Mails und Seite und kann auch neue Konten anlegen etc. 
Noch sind etwa 2000 Euro verfügbar, um noch Reste zu haben, sollten nicht mehr als 1500 Euro verplant werden. 
Vorschläge:
	WT 9: Hochbeet Kostenvoranschlag 93,50 Euro – Finanzierungsantrag 100 Euro.
Sophie geht und überträgt ihre Stimmen auf Amelie. Um Rücksprache mit der Wohnheimverwaltung wird gebeten, Jasmin Schels übernimmt das. 
Partyraum: Sofas gebraucht, bis zu drei Stück zu je 50 Euro; niedrige Couchtische gebraucht, ein bis drei Stück je 20 Euro; Toilettenpapier auf Vorrat, sonst 20 Euro.
Gemeinschaftsraum: Neuer Kühlschrank von 50 – 70 Euro. Sessel/Sofa etc. für 20-50 Euro. Neuer Tisch für 10 Euro. Ggf. kann die Sieben einen übrigen Kühlschrank abgeben. Außerdem wird ein Schlüsselkasten/-tresor für den Gemeinschaftsraum direkt, ohne die Haustüre, angedacht; auf die Zustimmungsbedürftigkeit der Hausverwaltung wird hingewiesen. 
Musikraum: Kleinzeug bleibt in der Pauschale, ein Tresor auch. Der Bass aus der letzten Sitzung bleibt erhalten mit 150 – 200 Euro. Ein leiseres E-Piano ist teurer, könnte aber das laut klappernde Klavier und das Keyboard ersetzen; dafür wird noch kein Kostenvoranschlag aufgenommen, alternativ kommt Klavierstimmen für ca. 150 Euro in Betracht. Schlagzeughocker für 50-60 Euro. Jasmin fragt nach dem Schallschutzkonzept.
Sieben: Beleuchtung, 4 LED-Buntstrahler zu je 25 Euro, 30 Euro für eine LED-Wand. Lagerregale gehen kaputt, insgesamt 100 Euro.
Werkstattraum: Werkzeugkoffer für 100 Euro, Nagel/Schraubensortiment 50 Euro, Heißklebepistole für 15 Euro; Handsägen für 80 Euro; Werkzeugwand für 50 Euro.
	Lernraum hat keine Anschaffungswünsche mit Kostenvoranschlag.
	Fitnessraum will Hanteln für 40 Euro.
Einsprüche gegen die einzelnen Posten werden nicht erhoben. Alle Posten werden bewilligt mit 12 Stimmen, der Beschluss soll für 6 Monate ab heute gelten.
Bitte eine Kopie der Rechnungen mit dem neuen (hilfsweise alten mit IBAN) Abrechnungsbogen an Sinthujan schicken.

TOP 3 Gemeinschaftsraum-Schlüssel
Der Dorfrat beschließt einstimmig, dass er einen Schlüsselverleih ähnlich dem Sportraum für den Gemeinschaftsraum, bei dem nur der Schlüssel für die Gemeinschaftsraumtüre verliehen wird, befürwortet. 
TOP 4 E-Piano Anschaffung
Der Dorfrat beschließt, ohne konkrete Kosten zu bewilligen, dass das Anliegen, ein E-Piano anzuschaffen, vom Musikraum weiterverfolgt werden kann. 
TOP 5 Termin mit der Wohnheimverwaltung
Jasmin als Dorfratssprecherin sammelt die einzelnen Anliegen und bemüht sich um einen Termin per zoom mit der Wohnheimverwaltung.
TOP 6 Corona und Werbung
Mehr Werbung wird angefragt, das Thema wird vertagt. Sieben, Partyraum sind zu; Werkstattraum ist für Einzelne offen, der Musikraum auch. 


